

第4次大满贯被淘汰

伍兹时代真的结束了吗



时隔多年重返瓦尔哈拉俱乐部对于伍兹而言或许并不是一个正确的选择。近日他在PGA锦标赛第二轮中再度打出74杆,两轮148杆的总成绩,高于标准杆6杆,无缘晋级下一轮。这也是伍兹第四次在大满贯赛中被淘汰。不出意外,“老虎”的这个赛季已经结束,目前为止他的赛季总奖金只有看上去可怜的108275美元,是其职业生涯最低点。以往那个“随便吼一吼球坛抖三抖”的“老虎”真的不行了吗?

伤病缠身

目前为止,伍兹本赛季只参加了7场比赛,没有一次进入前十,只有5次成功晋级,后面这两项数据创下其职业生涯最差战绩。“在比赛中我的背部很痛,只是我出场了就必须忍受疼痛打完比赛。”PGA锦标赛他被淘汰后说,“现在疼的地方不是之前手术的部位,是不同的地方。是上周我跌在沙坑时造成的,还是相同的感觉,一样的疼痛,同样的痉挛。”今年3月伍兹进行了手术,为此休息了将近3个月,6月份复出之后他在英国公开赛和普利司通邀请赛上的发挥也不理想,特别是几天前的腰部疼痛一度令人担心他会退出PGA锦标赛。

急于参赛

伍兹被淘汰之后,CBS评论员麦考德说:“你(伍兹)到底在做什么?你为什么来参加这场比赛?我猜他在努力向美国莱德杯队长沃森证明他没有受伤,但是在我看来他确实是受伤了。不然我真的不明白他为什么要在这个时候这样做?”外界早有一种声音认为伍兹本不该参加第96届PGA锦标赛,而是应该彻底养好伤再战,因为他已经不再年轻。伍兹承认:“我的确需要变得更强壮,需要我的臀部肌肉、腹部肌肉——核心肌群恢复到以前的状态。我现在只能依靠手去完成这一环节,我现在需要回到健身房让身体变得更强。”

最差赛季

PGA锦标赛是本赛季最后一场大满贯赛事,被提前淘汰的伍兹已经确定不会参加下周的温丹锦标赛,因此他也已经确定无缘今年的联邦杯季后赛,2013-2014赛季就此画上句号。在这个赛季里,“老虎”一共获得了108275美元的奖金,而在其职业生涯中,有176场独立的赛事奖金都超过这一数字。如果就这样结束的话,这个赛季对于伍兹而言无疑是极为糟糕的,现在他还有一线机会能够为自己挽回一些颜面,那就是获得以外卡身份出战两年一届的莱德杯(欧美对抗赛)。当被问及“老虎”是否能够随队参赛时,美国队队长沃森给出的答案模棱两可,他说:“‘老虎’伤愈回来了,他现在的比赛表现不是很好,但是他仍旧是泰格·伍兹。” (综合)

宋丹丹宣传《幸福请你等等我》称

新戏过后暂时隐退

近日,宋丹丹为新剧《幸福请你等等我》在多个城市造势宣传。据悉,《幸福请你等等我》里,宋丹丹扮演了一位精干的理发店老板,与性格迥异但同样遭遇婚姻变故的弟媳牛一一相互扶持,最终开始新生活。宋丹丹也与戏里饰演牛一一的朱媛媛结成闺蜜,“演这个戏最大的收获是认识了朱媛媛,跟她成为闺蜜是我后半辈子最快乐的事。”

宋丹丹表示这种角色是自己最后一次出演,“太累了,如果明年还工作的话,我就只演老太太了。”宋丹丹直言自己想暂时隐退,“我今年肯定什么都不做,明年也没有计划,要享受生活,花我挣来的钱,不然我每天都在干活不知道是为了什么。”

(据人民网)



范冰冰回应新片遭恶评

时间会证明一切

由范冰冰、黄晓明主演的《白发魔女传之明月天国》在一片恶评之中票房已破3亿。随之而来的对范冰冰的争议和对影片的恶评也不少。

范冰冰透露,“白发魔女”是她从艺以来最难诠释的角色之一,有张国荣和林青霞版本在前,范冰冰和黄晓明版难免会被拿来比较,范冰冰说:“老版的那个是经典,深深烙在我们心中。我们两个人是全新演绎,有些手法设置是现今的。黄晓明和张国荣给我的感觉都很特别,这样的男人不是特别多。这么多年之后也才有一个黄晓明。”

《白发魔女传》上映之后,围绕范冰冰的角色和她本人都争议不少。对此,范冰冰并不回避:“时间可以证明一切,一年不行,五年,五年不行十年。只要工作中有越来越多的人看到你的努力,他们就会改变想法。” (据中新网)

